

SPORAZUM O POVJERLJIVOSTI PODATAKA

Prijavljujući se za radno mjesto na stranici Chatativa.com sklapate sporazum s društvom:

EMOTIVE STRATEGIES LTD, privatnim društvom s ograničenom odgovornošću osnovanim u skladu sa zakonima Britanskih Djevičanskih otoka i sa sjedištem na adresi 3RD FLOOR, J&C BUILDING, ROAD TOWN, TORTOLA, BRITANSKI DJEVIČANSKI OTOCI koje je u Gospodarsku komoru upisano pod brojem 2016900 („**Emotive**”)

kao samostalni djelatnik („**samostalni djelatnik**”).

Zajednički naziv: „**strana**” i/ili „**strane**”,

BUDUĆI DA:

- Samostalni djelatnik i društvo Emotive surađuju na nekoliko poslovnih aktivnosti te samostalni djelatnik pruža nekoliko komercijalnih usluga društvu Emotive;
- Strane žele osigurati da se poslovne informacije društva Emotive neće dijeliti ni s kojim trećim stranama i/ili javnošću osim ako društvo Emotive da prethodnu pisanu privolu za takvo otkrivanje informacija.

IZJAVLJUJU DA SU SUGLASNE:

U vezi s uslugama, društvo Emotive („**pružatelj**”) pruža povjerljive informacije (kako su definirane u nastavku) samostalnom djelatniku („**primatelj**”). U tom su kontekstu strane suglasne kako slijedi:

- (1) „**Povjerljive informacije**” obuhvaćaju (i) postojanje i sadržaj ovog sporazuma te postojanje i sadržaj sastanaka ili druge komunikacije o komercijalnim uslugama između pružatelja i primatelja i (ii) sve informacije bilo kakve prirode koje se otkriju primatelju ili pridruženim osobama (kako su definirane u nastavku) u okviru komercijalnih usluga, neovisno o činjenici otkrivaju li se informacije usmeno ili pisano, na disku ili elektronički, ili tijekom posjeta poslovnim prostorima te neovisno o načinu na koji ta vrsta informacija može biti pohranjena ili spremljena. Upućivanja na „**povezane osobe**” u ovom sporazumu jesu upućivanja na društvo, osobu ili subjekt koji izravno ili neizravno, neovisno ili u vezi s drugima, kontroliraju navedeno društvo ili navedeno društvo kontrolira njih. Upućivanja na „**pridružene osobe**” u ovom sporazumu jesu upućivanja na društvo, s njime povezane osobe, direktore, zaposlenike, financijske i druge savjetnike, agente, bankare i konzultante tog društva u trenutku kad je sporazum na snazi.
- (2) Povjerljive informacije ne sadržavaju informacije (i) koje iz bilo kojeg razloga jesu javne ili su postale javne, osim ako su to postale zbog toga što se primatelj ili povezane osobe primatelja nisu pridržavali obveza u vezi s ovim sporazumom; ili (ii) koje primatelju pruži osoba koja nije pružatelj ili njegovi savjetnici pod uvjetom da predmetnoj osobi nije zabranjeno otkrivanje tih informacija u skladu s ugovornim ili

drugim obvezama u vezi s pružateljem ili nekom drugom stranom; ili (iii) koje je primatelj samostalno dobio ili razvio, a da pritom nije prekršio svoje obveze u pogledu ovog sporazuma.

- (3) Primatelj (i) se pridržava najstrože povjerljivosti u pogledu povjerljivih informacija, (ii) osigurava postojanu zaštitu povjerljivih informacija, (iii) povjerljive informacije ne upotrebljava ni u koju svrhu osim u vezi s komercijalnim uslugama, (iv) ne otkriva povjerljive informacije ni ne raspravlja o povjerljivim informacijama s bilo kojom osobom osim sa svojim pridruženim osobama, i to isključivo u mjeri potrebnoj za transakciju.
- (4) Primatelj u cijelosti obavještava svaku osobu kojoj se povjerljive informacije stave na raspolaganje o obvezama primatelja u skladu s ovim sporazumom, a primatelj osigurava da se te osobe obvežu da će se pridržavati navedenih obveza kao da su strane ovog sporazuma. Primatelju nije dozvoljeno otkrivanje povjerljivih informacija osobama koje nisu pridružene osobe primatelja osim u slučajevima kada je dobivena prethodna pisana privola pružatelja.
- (5) Ako se utvrdi da je primatelj otkrio povjerljive informacije u skladu s bilo kakvim zakonodavstvom ili propisima, pravilima nadzornog tijela ili burze, ili prema nalogu sudskog, administrativnog ili regulatornog tijela, tada primatelj (u mjeri u kojoj je to zakonski dozvoljeno) mora (i) obavijestiti pružatelja o svim okolnostima otkrivanja i informacijama koje će biti otkrivene, (ii) s pružateljem raspraviti o mogućim mjerama za sprječavanje ili ograničavanje otkrivanja te poduzeti mjere koje pružatelj razumno želi, (iii) dobiti jamstva subjekta koji želi otkrivanje informacija u vezi s povjerljivošću, (iv) ulagati najveće moguće napore da se ne otkrije identitet pružatelja te (v) s pružateljem unaprijed usuglasiti formulaciju otkrivanja ako je otkrivanje u obliku izjave za javnost.
- (6) Ako primatelju nije zakonski dopušteno unaprijed obavijestiti pružatelja o otkrivanju povjerljivih informacija u skladu s člankom 5. ovog sporazuma, tada primatelj (u zakonski dopuštenoj mjeri), nakon otkrivanja i bez odlaganja, pružatelja obavještava o svim okolnostima u vezi s otkrivanjem i otkrivenim informacijama.
- (7) Na zahtjev pružatelja, primatelj (i) pružatelju vraća sve izvorne i kopirane dokumente koje sadrže povjerljive informacije ili ih uništava (osim analiza, studija, sažetaka i ostalog materijala nastalog na temelju povjerljivih informacija), (ii) uništava sve izvorne i kopirane dokumente koje sadrže analize, studije, sažetke i ostale materijale nastale na temelju povjerljivih informacija i (iii) trajno briše sve povjerljive informacije (kad je to moguće) sa svih računala, diskova ili druge opreme na kojoj su povjerljive informacije pohranjene.
- (8) Odredbe utvrđene ovim sporazumom potpunosti su važeće tijekom neodređenog razdoblja.
- (9) U slučaju da primatelj prekrši bilo koju od svojih ugovornih obveza, pružatelj ga odmah, bez ikakve dodatne radnje ili formalnosti, može teretiti za trenutačno dospjelu novčanu kaznu u iznosu od 200.000,00 HRK (dvjesto tisuća hrvatskih kuna) za svaku

takvu povredu, do najviše 800.000,00 HRK (osamsto tisuća hrvatskih kuna) te za periodično plaćanje kazne u iznosu od 15.000,00 HRK (petnaest tisuća hrvatskih kuna) za svaki dan tijekom kojeg se takvo kršenje nastavi, a pružatelj pritom nije dužan dokazati nikakav gubitak ili štetu te se ne dovodi u pitanje pravo pružatelja da dodatno traži odštetu ako za to ima osnove.

- (10) Ovaj sporazum može se mijenjati samo pisanim putem, uz uzajamnu suglasnost.
- (11) Ako je neka odredba ovog sporazuma nevaljana ili neprovediva, to ne utječe na valjanost ili provedivost bilo koje druge odredbe ovog sporazuma. Takva vrsta nevaljane ili neprovedive odredbe zamjenjuje se ili se smatra zamijenjenom odredbom koja se smatra valjanom i provedivom te čije je tumačenje najbliže opsegu nevaljane ili neprovedive odredbe.
- (12) Ovaj sporazum sastavljen je u skladu s hrvatskim pravom te se svi sporovi u vezi s ovim sporazumom rješavaju pred mjerodavnim sudom u Zagrebu.